北京市科学技术协会关于开展第十八届茅以升北京青年科技奖评选工作的通知
市属各委、办、局、总公司，市科协所属各团体、组织，北京地区各科研院所、高等院校：
　　为贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和全国科技创新大会精神，激励首都广大青年科技工作者，不断提高自主创新能力，促进首都创新驱动发展，根据《茅以升北京青年科技奖条例》，北京市科学技术协会、北京茅以升科技教育基金会决定开展第十八届茅以升北京青年科技奖候选人评选工作，现将有关事项通知如下：
　　一、候选人条件
　　（一）热爱祖国，热爱社会主义，具有“献身、创新、求实、协作”的科学精神和优良的科学道德与学风。
　　（二）符合下列条件之一：
　　1．在学术上提出了新的思想和见解，发表后被公认达到国内或国际先进水平。
　　2．在科学技术实践中勇于创新，做出重要贡献，并已取得较大经济效益或社会效益。
　　3．在传播科学技术知识和推广新技术中成绩显著，取得良好的社会效益或经济效益。
　　（三）主要成果在北京完成，为首都经济建设和社会发展做出了突出贡献。
　　（四）具有中华人民共和国国籍，男性年龄不超过40周岁（1975年1月1日后出生），女性年龄不超过45周岁（1970年1月1日后出生）。
　　二、授奖名额和推荐单位
　　第十八届茅以升北京青年科技奖授奖名额为15名,其中至少2名在企业工作。
　　市属各委、办、局、总公司，市科协所属各团体、组织，北京地区各科研院所、高等院校，均可推荐候选人。一个工作单位同一子领域内只能推荐1人。
　　三、推荐工作要求
　　（一）坚持“公开、公正、公平、择优”原则，严格评选条件，保证评选质量。
　　（二）被推荐人的科技成果应以在北京完成为主，被推荐人应为主要完成人或主要贡献者。人选推荐要向基层和第一线工作的优秀青年科技工作者倾斜。
　　（三）候选人推荐材料是评审的主要依据，要求重点突出候选人的创新性成就和贡献。非学术型报纸刊物的有关报道不作为证明材料。推荐材料要客观、准确、真实，对于推荐材料填报不真实的，实行一票否决，并对候选人信誉进行记录。
　　（四）候选人推荐材料不得涉及国家机密，并由所在工作单位出具非涉密证明。
　　（五）获奖人选名单将在北京市科学技术协会、北京茅以升科技教育基金会网站公示15天。
　　四、推荐材料报送要求
　　（一）茅以升北京青年科技奖推荐表：须按填表说明进行填写，并在相应位置插入被推荐人的一寸彩色照片电子版，照片图像要清晰。填写完毕打印纸质表格，由被推荐人签字并加盖工作单位、推荐单位公章。
　　（二）茅以升北京青年科技奖专家推荐意见表：被推荐人须经三位具有正高级职称的专家推荐，三位专家中至少有两位要求是与被推荐人不同工作单位的同行专家。
　　（三）有代表性的成果及有关证明材料：科技成果应附有关部门的正式鉴定书及获奖排名名次等材料，获奖证书与申请的成果应一致。著作只提供该书的封面和版权页复印件，不需提供样书。论文应注明发表的刊物名称、时间、刊期、被引用情况等。取得社会效益和经济效益要有实事求是的证明材料，具体经济效益证明材料应加盖有关单位财务章。每类成果不超过三项。
　　（四）茅以升北京青年科技奖候选人简表:须打印10份，由被推荐人填写。
　　（五）推荐单位出具推荐工作情况报告1份，并加盖推荐单位公章。
　　（六）非涉密证明原件1份，由被推荐人所在工作单位出具，证明被推荐人递交的推荐材料不涉及国家机密，并加盖工作单位或非涉密部门公章。
　　（七）电子版红底免冠证件照1张，尺寸为413像素（宽）、626像素（高）。
　　请将上述材料中的推荐表和专家推荐意见表按顺序装订成一册，原件1份、复印件2份；将科技成果及有关证明材料的复印件1份，装订成册，要求按照著作、论文、专利、社会经济效益证明、获奖证书等分类并做目录。以上材料一律使用A4纸打印装订并附电子版文件。
　　电子版文件应以压缩包的形式发送电子邮件至mysbeiqingjiang@126.com。文件名称应写清推荐单位及推荐人选。推荐材料报送截止时间为2015年11月5日。
　　茅以升北京青年科技奖评选工作办公室（北京市科协人事部）
　　联系人：郭东艳 张宏
　　联系电话：84644971
　　茅以升北京青年科技奖评选工作办公室委托北京科技咨询中心接收推荐材料。
　　联系人：丁乔 高文静
　　联系电话：67224832、67235949
　　地址：北京市朝阳区东三环南路19号联合国际大厦甲段10层北京科技咨询中心人才工作部 100021
　　附件：1．茅以升北京青年科技奖条例
　　   2．茅以升北京青年科技奖条例实施细则
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北京市科学技术协会  北京茅以升科技教育基金会
2015年9月24日
